

车展新车 先睹为快

时间:9月5日-8日 地点:济南舜耕国际会展中心(豪华品牌及进口品牌展区)
 济南国际会展中心(合资品牌及自主品牌展区)

随着秋的脚步,2013年齐鲁秋季车展将于下周四掀开神秘面纱,为消费者呈现一场车之盛宴。除了引人眼球的优惠促销,最令人瞩目和期待的当属新车型的亮相。本期,小编整理一下本届车展与大家见面的新车,以飨读者。

□晓宁 整理



一汽大众新CC

官方指导价:25.28万-34.28万元

如果有一款车以“艺术”之名,为“优雅”而生,那一定是新CC。作为“最美大众车”,新CC将跑车风情与B级轿车的尊贵完美融合。作为首款搭载第二代智能泊车系统和第二代ACC自适应巡航系统的一汽-大众车型,新CC的科技水平与安全性能皆遥遥领先于同级别车。新CC采用了1.8TSI、2.0TSI以及3.0 V6三种不同排量的先进动力总成,以澎湃丰沛的动力随时为驾驶者带来激情随心的驾驭体验。



全新沃尔沃 S80L

官方指导价:未知

作为沃尔沃旗舰车型,新款S80L在外观内饰、安全科技、后排体验、动力系统等方面进行了全面升级。在应用第二代城市安全系统、带排队功能的自适应巡航系统等一系列智能安全科技后,新款S80L可避免与前车发生碰撞或减轻伤害,配合沃尔沃独步业界的空气质量控制系统所带来的北欧般洁净空气,实现了沃尔沃“全方位生命安全保障”的承诺。本届车展,将是2014款S80L在全国的首次正式亮相。

别克新君越

官方指导价:售23.59-36.99万元

作为“创变格局的高级轿车”,别克全新一代君越凭借全面超越同级的产品力,树立了中高档市场的全新标杆。别克全新一代君越首次引进同级别市场的3.0L V6 SIDI智能直喷发动机,在自然吸气式发动机中位列前茅,澎湃动力,平顺输出。而2.4L车型搭载口碑极佳的2.4L Ecotec DVVT全铝智能发动机,配合先进的S6六速手自一体变速箱,最大功率125 kW,最大扭矩225 Nm,兼具强劲动力与高效节能。



上海大众朗行

官方指导价:11.59万-16.39万元

朗行作为上海大众精心打造的越级旅行两厢车,它以流畅的造型与丰富的空间,传递出“为生活而生”的态度。朗行采用了EA211全铝环保1.6L/1.4TSI发动机,以轻量化、低油耗低排放的特性缔造铝合金发动机的划时代标准。全新升级DSG七档双离合变速箱,更为强劲可靠,在尽享澎湃动力的同时,亦有出色的油耗表现。

纳智捷 5 Sedan

官方指导价:10.88万-17.58万元

作为全新的高端智慧中级轿车,纳智捷 5 Sedan以大空间、大智慧的产品优势成为了中级轿车市场智慧车型新势力。纳智捷 5 Sedan拥有领先全球的用Android程序撰写的Pad In Car智慧系统,这套车载系统由纳智捷与HTC共同研发,将影音娱乐、电话通讯、行车安全,以及智能型手机功能整合其中,通过中控台上的9寸智慧触控屏幕带给消费者自然延续的操作习惯,让生活得以延伸,为消费者带来全新的汽车生活方式。



广本凌派

官方指导价:11.48万-14.98万元

凌派是广汽本田推出的一款全新中级轿车,也是以本田全球资源和技术为依托打造的全球战略车型,首次“从中国出发”,彻底改变了本田将海外车型直接导入中国市场的模式。凌派搭载Honda领先的1.8L i-VTEC发动机,并根据中国路况环境进行了改进,实现了1.8L动力、1.6L油耗的完美融合,全系标配前排双安全气囊、ECON智能绿色节能辅助系统和ISOFIX儿童座椅固定装置等配置。此外凌派旗舰版车型还将配备LED前大灯,这使得凌派成为国内同级别车型中首款配备LED前大灯的车型。



风行景逸X5

预计售价:未知

由风行汽车推出全新SUV车型景逸X5将在本届车展举办济南上市会。景逸X5定位为“加大号城市SUV”,在通过性、安全性等多个方面都达到了专业SUV级标准。景逸X5率先在这一级别的车型中配备了1.8T涡轮增压发动机。这款发动机是与著名的莲花跑车和路虎神行者出自同一平台的赛车级全铝发动机,采用了先进的涡轮增压技术,其动力相当于2.4升排量的自然吸气发动机。

车展“剧透”

扫描二维码

东风风神开回家

2013齐鲁秋季车展将于9月5日盛大举行。为了提升齐鲁车展文化内涵,促进参展商与观众的良性互动,本报联合车行齐鲁网、东风风神汽车联合举办的“扫描二维码,东风风神开回家”活动本次活动自启动以来受到了读者和网友们的持续关注,参与人数持续增加,已达2000余人。

读者只要扫描活动二维码,进入车行齐鲁网活动页面,填写WAP页面相关信息并确认注册成功,或者在齐鲁秋季车展期间去东风风神汽车展位(高新区二层VIP展位)和车行齐鲁网直播间填写抽奖问卷,即可参与抽汽车活动,你将有开免费的东风风神汽车回家。据悉,作为活动承办方的济南金天易汽车销售服务有限公司在齐鲁秋季车展也推出了一些列精彩活动,S30齐鲁版61800元,三年零利息,置换0首付。此外,著名的NBA山猫队啦啦队也将强力助阵东风风神展位。

买电动车抽大奖

2013齐鲁秋季车展上新设立电动车展区,新日、富士达、澳柯玛等国内知名电动车品牌悉数到场,同时带来各自旗下最新款车型。其中包括智能电动车代表产品新日天弧、富士达电动车推出的新品“FEO智油电”系列产品、及澳柯玛电动车针对年轻人打造的新品“U酷”系列等产品。另外,此次电动车品牌的参与,也为观众带来了许多优惠政策,车展上买电动车将远低于市场售价。各种车辆及电池“以旧换新”、团购会、厂家直销、特价车等活动层出不穷。

除了参展商家推出的优惠外,此次车展组委会还将为购买电动车的消费者送出多重大礼。据悉,凡是在车展上购买电动车的观众,均可凭借手中的购车发票或者相关凭证参与抽奖。其中,一等奖为价值3000元的依波表,共12块;二等奖为价值200元的酒水礼包,共60份。据悉,抽奖活动每天将分数次在固定时间内进行,上午与下午将分别进行不同场次抽奖。

CRUZE 科鲁兹

掀声夺人 唱响泉城 科鲁兹掀背车齐鲁车展全国首秀

金秋好车展,雪佛兰好声音。车展期间凭门票扫描雪佛兰山东二维码,参与科鲁兹掀背车价格竞猜,赢取中国好声音门票。

敬请莅临济南国际会展中心2B3雪佛兰展位。

竞猜科鲁兹掀背车价格



扫描二维码 查看最新活动详情



山东鸿发森源汽车销售服务有限公司
 山东兆瑞汽车销售服务有限公司
 山东润艺天成汽车销售服务有限公司
 山东润艺汽车销售服务有限公司

济南市经十路124号省体育中心西侧
 济南市历下区工业南路60-9号(华达汽配城东邻)
 济南市二环东路高架北首路西(济青零立交桥北侧)
 济南市经十西路润华汽车公园(京福高速西口西行四公里路北)

0531-82787000
 0531-88938866
 0531-88772111
 0531-87297866

400-820-1912
 800-820-1912
 www.chevrolet.com.cn